

路面破损 车辆通行不便

部门:整修计划已上报,正等审批

□文/图 本报记者 刘亚杰

近日,不断有市民向记者反映,市区人民路与金山路交叉口、解放路与双汇路交叉口路面破损严重,希望相关部门能够尽快整修。

【现场】

路口路面破损
车辆通行不便



市区人民路与金山路交叉口,路面凹陷严重。

3月10日上午,记者在解放路与双汇路交叉口看到,路口由北向南的两个车,距离停止线一两米的地方损严重。车辆行至此处,都减速慢行。

记者看到,该路口左转的绿灯只有十几秒。由于时间比较短,加之路面破损比较严重,每个绿灯只有两三辆车通过路口。不一会儿,多辆汽车在左转道上排起了长队。

随后,记者来到人民路与金山路交叉口。

记者看到,路口由西向东方向直行、左转、右转车道的路面坑洼不小。

很多直行车辆停在坑洼处的西边,等到绿灯亮起时,再绕道右转车道再直行,以此避开直行车道上的坑洼。

在路口等红绿灯的一名汽车司机告诉记者:“你看,前面这

个坑真不小。刚才看到一辆汽车想直接开过去,结果掉到这个坑里了,费了很大劲才过去。我只能等直行的绿灯亮了再过,要不然停到那个坑里车不好上来。”

【部门】

整修计划已上报
暂时简单维修

3月11日,记者联系了市城市管理局市政建设和公共服务中心。一名工作人员告诉记者,人民路铁路涵洞以东的路段归召陵区负责。解放路与双汇路交叉口也归召陵区负责。

随后,记者联系了召陵区城建部门。该部门一名工作人员告

诉记者,目前召陵区路面整修的整体计划,已经向相关部门报批,现在正在等待审批。随后,他们还会进行项目招标。这需要一个过程、一段时间。对于市民反映的问题,这名工作人员说,他们会先对破损路面暂时简单维修,等到审批手续办理完之后,再进行统一的整修。

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

跳着舞蹈打陀螺 这些女士很快乐

□文/图 本报记者 陶小敏

广场舞和陀螺,大家都不陌生。一边跳舞一边打陀螺,你见过吗?我市就有这样一群女士。跳着舞蹈打陀螺的她们,已经成为市区的一道亮丽风景线。

3月10日,在市区泰山路与金江路交叉口旁,几名身着统一服装的女士,伴着音乐围绕着各自面前的一个大陀螺变换着舞步。她们还轻巧地挥舞鞭子打陀螺。“感觉这群阿姨很优雅、很时尚。”市民刘女士说。

这群跳着舞蹈打陀螺的女士,平均年龄60岁。市鞭陀协会成员张运甫说,他曾在贵阳看到当地人跳着舞步打陀螺,觉得



一边跳舞一边打陀螺。

十分好看。回到漯河后,他买来专用陀螺、陀螺盘子等,组建了舞蹈陀螺队。

今年2月,张运甫带领队员们代表漯河参加河南省第五届全

国鞭陀邀请赛,获得了团体一等奖。

队员李四红说,跳着舞蹈打陀螺,大家不仅锻炼了身体,还有说有笑心情舒畅。



曝光台

3月11日,记者在沙澧两河交汇处看到,“沙澧河风景区”六个大字周围,被人写上了“于雨”“水”“河”等字,与周围秀美景色格格不入。市沙澧河建管委相关负责人表示,会尽快安排工作人员清理。

本报记者 李林润 摄

父母结婚纪念日 7岁女儿送礼物



刘先生7岁女儿的画。

刘先生提供

□本报记者 李慧宇

3月10日晚上,网友“我的爱人”在微信朋友圈晒出一张孩子画的婚纱照,说:“这是女儿送给我和老婆的礼物,纪念我们结婚8周年。”

“女儿是爸爸妈妈的小棉袄,真是暖心。”“为什么做得好的都是别人家的孩子,好羡慕啊!”网友“紫色薰衣草”纷纷留言点赞。

3月11日上午,记者联系了网友“我的爱人”刘先生。

刘先生告诉记者:“3月10日是我与妻子结婚8周年纪念日,我和老婆带着孩子去饭店吃饭。吃饭

时,7岁的女儿拿出一幅画。画上有两个小人儿,女的穿着婚纱,男的穿着西服,两人手牵着手。”

“女儿说这是爸爸妈妈。画上一个心形图案,里面写着‘我爱你’。当时我十分激动,差点落下泪来。”刘先生说。

“这是我收到的最好的礼物,要用镜框裱起来,做个永久的纪念。”刘先生高兴地说。



石头饼里有石头? 顾客购买犯迷糊



□本报记者 姚晓晓

吱”等纷纷留言。

近日,网友“春暖花开”在微信朋友圈发了条消息:“想买石头饼,又看到货架上的温馨提示,不敢买了,害怕吃到石头。”

“这也是商家的善意提醒,吃之前好好检查就行了。或许是生产过程中不可避免的,毕竟石头饼是在石头上制作的。”“这让我想起了棉花糖里要提示没有棉花、鱼香肉丝要提示没有鱼肉、麻婆豆腐要提示没有麻婆……吃个东西脑洞大开。”网友“吱

据了解,石头饼又称石子馍,其制作方法是大小均匀的石子清洗干净后烧热,然后将和好的面直接放在石子上制熟。

3月10日,记者联系到了网友“春暖花开”王先生。王先生告诉记者,3月8日,他在市区白云山路一家超市买东西时,看到石头饼前有一个温馨提示:食用前请仔细查看是否有石头遗留,避免误食。

“这是商家的好意提醒,但也让我拿不定主意。”王先生说。